



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº 13/2023

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em **Ciências Humanas** da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº **13/2023**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 5.4.3.:

Onde lê-se:

- i. Referencial teórico e revisão da literatura (discutindo pelo menos três trabalhos da área educacional considerados relevantes para a temática em questão e para a investigação proposta);

Leia-se:

- i. Referencial teórico e revisão da literatura (discutindo pelo menos três trabalhos da área considerados relevantes para a temática em questão e para a investigação proposta);

No item 5.6:

Onde lê-se:

5.6.2.2. O(a) candidato(a) deverá ter acesso à internet para se conectar à sala virtual a ser criada para a realização da entrevista e se apresentar portando Carteira de Identidade.

5.6.2.3. Não será permitida nenhuma forma de consulta durante a entrevista, durante a qual o(a) candidato(a) deverá manter a câmera aberta.

Leia-se:

5.5.2.2. O(a) candidato(a) deverá se apresentar portando Carteira de Identidade.

5.5.2.3. Não será permitida nenhuma forma de consulta durante a entrevista.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

**No item Anexo III - DEFINIÇÃO DAS LINHAS DE PESQUISA E RELAÇÃO DE
DOCENTES**

Onde lê-se:

História, cultura e arqueologia

Leia-se:

História, cultura e patrimônio

Onde lê-se:

Linha: História, Cultura e Arqueologia (6 vagas)

Leia-se:

Linha: História, cultura e patrimônio (6 vagas)

Diamantina, 09 de setembro de 2022

*Prof. Dr. **Guilherme Fortes Drummond Chicarino Varajão**
Coordenador(a) do PPGCH/UFVJM*